
 

Predmet: Zagreb 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 6/21 
Krivično delo: ratni zločin protiv ratnih zarobljenika iz čl. 144, st. 1 KZ SRJ  
 
Optuženi: Branko Tunić 
   
 
Glavni pretres: 23.03.2023. 
 
Svedok Berislav Bećirović 
Svedok optužbe Berislav Bećirović ostao je u svemu pri iskazu koji je dao 15. juna 2017. godine 
pred TRZ. Naveo je da je bio na redovnom odsluženju vojnog roka u JNA u Republici Hrvatskoj 
kada se njegova kasarna predala hrvatskim oružanim snagama. Oduzeli su im vojne knjižice i 
prebacili su ih u Rakitje, gde su ih odvajali po nacionalnoj osnovi. Svedok je bio zatvoren u 
prostoriji zajedno sa vojnicima Srbima. Bili su zatvoreni u jednoj prostoriji na spratu objekta, gde 
je bilo šest stražara koji su ih čuvali, a koji su se menjali na tri dana. Stražari su izvodili po jednog 
ili dvojicu vojnika i odvodili ih u podrum, gde su ih tukli. Neki od tih stražara su nosili „fantomke“ 
kada su ih tukli. Od dobijenih batina desna ruka mu je oštećena 70%. Stražar koji ga je tukao bio 
je visok i crn. Prilikom jednog odvođenja u podrum, sa svedokom je odveden i pokojni Marko 
Utržan. Njemu je jedan od stražara pucao u usta. Posle mu je taj isti stražar pretio da to ne sme da 
kaže, već da kaže kako je Marko pokušao da tom stražaru otme pištolj. Taj stražar koji je ubio 
Marka bio je Albanac, nizak, rekao je da se zove Izet ili Ismet. Kada je Marko ubijen, u prostoriji 
ih je bilo četvoro: svedok, Marko i dva stražara. Ime Toplica Nekić mu ne znači ništa, ta osoba 
nije bila prisutna kada je Marko ubijen. Na fotografijama koje su mu tokom ranijeg svedočenja 
pokazane, prepoznao je osobu koja je ubila Marka – ta ista osoba je bila u sudu u Zagrebu. Prilikom 
predočavanja foto-albuma „Rakitje 1“, svedok je kao osobu koja je ubila Marka označio osobu na 
fotografiji broj 3.  
 
Svedok/oštećeni Radoslav Dragojević 
Svedok optužbe Radoslav Dragojević ostao je u svemu pri iskazu koji je 11. maja 2017. godine 
dao pred TRZ. Naveo je da je kao vojnik na redovnom odsluženju vojnog roka u JNA zarobljen 
kada se njegova kasarna predala pripadnicima ZNG-a. Tada su im uzeli vojne knjižice i rekli da 
su ratni zarobljenici. Odvedeni su u Rakitje, gde su bili zatvoreni. Došli su predstavnici 
Međunarodnog Crvenog krsta i evidentirali ih. Stražari su ih izvodili iz prostorije u kojoj su bili 
zatvoreni i odvodili u podrum, gde su ih tukli. Tukli su ih pendrecima i udarali nogama na kojima 
su imali vojničke čizme. Tučen je više puta i smatra da mu je, u kasnijem periodu, zbog toga 
oslabio vid. Jednom prilikom su u podrum odveli pokojnog Marka, čuo se pucanj, a kasnije im je 
jedan stražar rekao da su ubili Marka. Jedan od stražara, nizak, kog su zvali Branko, tukao je 
Laketića, svedoka i Marka. U prostoriji u kojoj je bio zatvoren bilo ih je oko 15. Seća se da je tu 
bio pokojni Marko, Laketić, Goran Stanković, Željko Janić, Predrag Stijelja, Dragan Sabo. Sa 
njima u toj prostoriji nije bio Bećirović. Na predočenim fotografijama nije nikoga prepoznao. 
 
Svedok/oštećeni Goran Stanković 
Svedok optužbe Goran Stanković ostao je u svemu pri iskazu koji je dao 13. jula 2017. godine 
pred TRZ. Naveo je da je bio na redovnom odsluženju vojnog roka u JNA kada se njegova kasarna 



 

predala pripadnicima ZNG. Oduzete su im vojne knjižice i odvedeni su u Rakitje, gde su odvojeni 
po nacionalnoj osnovi, tako što su Srbi i Crnogorci bili zatvoreni u jednoj, a ostali u drugoj 
prostoriji. U prostoriji u kojoj je bio, bilo je oko 30 zatvorenih vojnika. Seća se da su sa njim bili 
Stijelja, Trifunović, Željko Laketić, Miroslav Petrović, Georgije Georgijev. Od drugova iz sobe 
čuo je kako je stradao Marko Utržan. Stražari koji su ih čuvali izvodili su ih iz sobe i odvodili u 
podrum, gde su ih tukli. Vezivali su im ruke lisicama, obarali ih na pod i onda tukli. Prvi put ga je 
na hodnik izveo jedan stražar koji mu se predstavio kao zemljak iz Preševa i on ga je tukao 
pendrekom po rukama i pretio mu je pištoljem, a tada su ga vojnici između sebe zvali „Šiptar“. 
Opisao ga je kao osobu koja je visoka oko 163 cm, rekavši da je on toliko visok, a da je taj stražar 
bio njegove visine. Zna da je sa Markom, kada je ubijen, bio još neko od zarobljenih vojnika, ali 
ne može da se seti ko. U foto-albumu koji mu je prikazan prilikom davanja ranijeg iskaza 
prepoznao je svog zemljaka iz okoline Preševa koji ga je tukao. 
 
Svedok/oštećeni Dragan Dodić 
Svedok optužbe Dragan Dodić ostao je u svemu pri iskazu koji je 13. jula 2017. godine dao pred 
TRZ. Bio je na redovnom odsluženju vojnog roka u JNA kada je zarobljen u kasarni kod Ivanić 
Grada. Odveli su ih u Rakitje i razdvojili po nacionalnoj osnovi. Tukao ga je stražar koga su zvali 
Branko, a bio je i „meta za mučenje“ jer je bio iz Leskovca, a iz Leskovca su navodno svi bili 
četnici. Stražari su bili u uniformama i naoružani. Odvodili su ih u podrum, vezivali im ruke 
lisicama na leđa i tukli ih pendrecima. Stražar Branko, koga su vojnici između sebe zvali „Šiptar“ 
zbog naglaska, pretio mu je nožem da će da mu izvadi oko, i stavljao mu je pištolj na slepoočnicu. 
Taj Branko je bio glavni organizator prebijanja vojnika. Inače, on je bio niži rastom, između 160 i 
170 cm. smeđ, više taman. Vojnika Željka Laketića su dosta tukli, on je vođen zajedno sa 
svedokom u podrum. Svedoka su tukli oko 10 puta, povredili su mu ruku, a stražar Branko je tvrdio 
da je svedok imao noćne more, da je zbog toga pao sa kreveta i povredio ruku. Čuo je da je Marko 
Utržan stradao, to su pričali vojnici koje su odveli nakon ubistva da u podrumu operu krv. Seća se 
da su u sobi gde su bili zatvoreni bili Bećirović, Saša Aćimović, Radoslav. Branka je, prilikom 
ranijeg svedočenja, prepoznao na fotografijama jer ga je on najviše zlostavljao, a takođe ga je 
prepoznao i na fotografijama koje su mu predočene u sudnici. 
 
 
 
 
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 12. april 2023. godine, sa početkom u 9:30 časova. 
 

 


